

为建公共自行车网点挪了盲道 有市民提出这样是不是会有安全隐患

□记者 张颖/文 唐严/摄

细心的市民励先生最近发现，民安小区西门外，有一段人行道被围了起来。直至前天，他才了解到，这个位置是要建立公共自行车租赁点。于是向本报新闻热线87777777提出了自己的看法：“有租赁点是好事，可也不能占用人行道啊，况且还挪动了盲道。”他认为，曙光北路（民安路—江东北路）段有不少地方够宽，更适合建公共自行车租赁点。



这段盲道被移到了非机动车道边。

盲道确实往外挪了

励先生所说的公共自行车租赁点位于曙光北路，民安小区西门北侧的人行道上。

昨天下午，记者在该处看到，20多米长的人行道被围起，两头均竖着一块牌子，提醒此处为“公共自行车网点建设，注意安全”。

从现场看，土建地基工作已初步完成，围挡内的盲道也已向外挪了两块地砖的距离。

“你看看，这段盲道的位置紧邻非机动车道，是不是存在安全隐患？”在励先生看来，曙光北路的非机动车道和人行道加起来也就4米左右宽，如今人行道却被

占用了，“一旦非机动车道上车子多，行人走路会有点怕吧。另外，对于借车的人来说，推车子出来时还要特别注意后边来的速度比较快的电动车。”他提出，附近有一些道路段挺宽敞，应该更适合建设自行车租赁网点。

不过，记者在采访中也听到了不同声音，“门口这段路没有公交车站点。有了公共自行车后，可以缩短前往邻近公交车站的时间，很方便。”小区住户沈小姐表示。相当多的小区居民支持在此设点，觉得家门口就能借到自行车挺好。“很多自行车网点都设在人行道上，没觉得有大问题啊。”沈小姐说。

选点问题会逐步改进

记者从宁波市城市客运管理局了解到，2014年底，市六区（老三区、鄞州区、高新区、北仑保税区）范围内将新建或扩建公共自行车网点200个。关于《2014年宁波市公共自行车网点规划（征求意见稿）》的公示工作已于4月27日结束，其中包括民安小区西门北侧人行道的这个网点。

“公共自行车建点的原则首先考虑的是站点之间的循环，以方便市民借车、还车。我们联合多个相关部门去现场勘查过这个点，发觉条件适合就选定公示。通常，公示期间若无异议，就视作市民认可。”市客管局

的一名工作人员表示，公共自行车选点并不随意，反而有严格的要求，并受到很多条件的制约。

“比如要有一定的场地条件。以25车位的中型网点为例，加上中控箱面积大约占用20米×1.7米，每增加5个车位就要多占用3.3米×1.7米的面积。为了不影响附近的居民和单位，选址的人行道至少要宽3米以上，同时还要考虑周边地下是否方便接24小时的供电线路，绕开煤气管道等设施。”他说，宁波市公共自行车自去年起投放使用后，在选点上的考虑已逐步改进。励先生提出的问题，他们会予以记录，看以后是不是会有更好的解决办法。

出租房深夜起火 25岁女孩再也没醒来

□记者 马涛 通讯员 周春

本报讯 昨天凌晨2点50分许，北仑区春晓镇三山村凤山社一幢老式民宅发生火灾。3小时后，大火被彻底扑灭。租住该处的张某夫妻逃过一劫，不幸的是，其25岁的女儿却再也没能醒来。

据了解，起火地点位于该村俞家桥旁，为一连墙老式民房，共4户7间。消防部门到场时，整幢房屋正在猛烈燃烧，房梁、砖瓦纷纷掉落，现场不时传出爆炸的声音，大火夹杂着浓烟不断翻涌而出。

至昨天清晨6点，大火被彻底扑灭。在清理火场时，消防队员在屋内角落发现了一名女子已经死亡。据警方确认，事发前该幢房屋只有张某一家租住，起火后张某夫妇安全逃离，其女儿则困在了家里。

目前，消防、警方正对起火原因及其他相关事宜进行调查。

大学生储备干部招聘启事

因工作需要，澥浦镇政府面向社会公开招聘大学生储备干部。

1、城建办2名，要求：宁波大市户籍，30周岁以下，全日制本科及以上，土木工程、市政工程专业。

2、工贸办1名，要求：宁波大市户籍，全日制大专及以上，会计、统计、财务等相关专业。

3、财政所1名，要求：全日制本科及以上，财务管理类专业。

4、其他岗位若干名，要求：宁波大市户籍，全日制本科及以上，专业不限。

报名时间：即日起至5月12日（工作日）

报名地点：镇海区澥浦镇兴建西路28号（镇政府组织办，86505236）

现场报名请携带身份证、户口簿、毕业证书、获奖证书原件及复印件，近期1寸彩照2张。网上报名请将上述材料扫描件（电子版）和报名表（登录www.xiepu.gov.cn下载）打包发送至2528850815@qq.com。



世界触手可及

为了向客户提供更优质的服务，我公司将于2014年5月12日凌晨（周一）0:10-4:00进行CDMA网络系统升级，届时将造成宁波市、鄞州、镇海地区的全境和北仑局部CDMA网络用户通信短暂中断。

由此带来的不便，敬请谅解。详情请咨询当地电信营业厅或拨打客服热线10000。

网络升级公告

中国电信股份有限公司宁波分公司

2014年5月7日

新闻我发现 我有我报料

87777777

欢迎参加“最佳报料”评选

《小区绿地支起帐篷打牌聊天》后续报道

帐篷昨天已被拆除

□记者 吴震宁 通讯员 蔡晓丰 文/摄

本报讯 昨天，本报刊发了海曙南都花城桂花苑小区有人在绿地搭起帐篷，打牌聊天影响周边居民生活的报道。当天，经过物业、社区以及城管的劝说，帐篷搭建者终于意识到这种行为的不妥。昨天下午，该违章搭建的帐篷已由海曙城管依法进行了拆除。

“不少老人已经意识到影响邻居的问题，因此我们上门时，他们对自己打扰附近居民的行为，表示了歉意。”南都社区姜吉波书记这样告诉记者，老人们当初觉得自己搭个帐篷，可以自娱自乐，没想到因此会影响别人的正常生活。这次沟通很顺利，大部分人都表示愿意由城管部门将帐篷尽快拆掉。

昨天下午3点左右，城管将违章搭建的帐篷依法拆除，在将拆除过程中产生的垃圾清理干净之后，他们还在先前被侵占的绿地上，重新铺上了草坪，让绿地恢复了原貌。

“不过，在走访这些老人的过程中，我们也听到老人关于活动场所太少的呼声。因此社区和物业正考虑能否在现有的条件下，给居民提供更多的活动场所。”姜吉波表示，物业目前正着手对“同乐休闲屋”进行规划，看能否再辟出一块活动空间来。



城管工作人员拆除了绿地上帐篷。